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ROTEIRO PARA A APRESENTAÇÃO DOS RELATÓRIOS ANUAIS
Atenção aos prazos
Os relatórios anuais dos alunos do Programa em Biologia de Sistemas constituem atividade obrigatória e deverão ser entregues até 31 de maio (para os alunos que ingressaram no Programa no primeiro semestre – de 01/jan até 30/jun), e até 31 de outubro (para os que ingressaram no segundo semestre- de 01/07 a 31/dez), conforme instruções abaixo.
[bookmark: _GoBack]O relatório deve ser apresentado em pdf, fonte Arial 12, espaçamento 1,5, margens 2, e máximo de 20 páginas. Enviar para o e-mail: ppg.biocelular@usp.br e pganatom@icb.usp.br, de acordo com a área de concentração.

Deve conter:
1) Capa: nome do aluno, nome do orientador (e co-orientador oficial, quando houver), título do projeto e ano. 
2) Resumo de plano de trabalho inicial e resumo de resultados anteriores, quando houver (máximo 1 página).
3) Introdução ao relatório, metodologia, resultados detalhados e completos (figuras e legendas) e comentários.
4) Plano de trabalho e cronograma para as etapas seguintes. 
5) Informar outras atividades: artigos publicados, aceitos ou submetidos; participação em congressos (não anexar comprovante de participação).

Formulários obrigatórios, que deverão ser enviados como anexo:
Autoavaliação (envio pelo aluno)
Avaliação do orientador (envio pelo orientador)

OBSERVAÇÃO: os bolsistas FAPESP devem entregar os pareceres emitidos pela Assessoria junto com a Avaliação do Orientador e a Autoavaliação, mesmo que fora do prazo indicado. Aqueles que foram contemplados com bolsa FAPESP a partir de fevereiro/2020 devem entregar o Relatório Anual referente ao período anterior, conforme roteiro acima.


PRAZO:
Datas: 31 de maio OU 31 de outubro de 2020, até às 16h00.
Todos os arquivos devem ser enviados em PDF, apenas as fichas de auto-avaliação e avaliação do orientador também devem ser impressas e entregues nas secretarias
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